

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

- 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
 - 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
 - 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
 - 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
- 公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



《排污渠满溢,居民院中污水倒灌》跟踪报道

排水恢复通畅

本报记者 张婧 摄影报道

【办好了】 日前,有关工作人员对新华区九中前街一小巷内的排污渠进行了清淤,附近居民刘先生家的排污问题解决了。

【新闻回放】 不久前,新华区九中前街平房区的刘先生向本报记者反映,由于家门口小巷内的排污渠满溢,导致他家排污不畅,还时常有污水倒灌的情况。本报3月30日以《排污渠满溢,居民院中污水倒灌》为题报道了此事。

【部门行动】 就此事,记者联系了新华区东环街道办事处新开路社区。社区负责人在了解情况后,马上将问题上报街道办事处。随后,办事处及社区相关负责人及时联系了相关部门,对九中前街小巷内的排污渠进行了清淤。

近日,记者再次来到九中前街,刘先生指着小巷中的排污渠对记者说:“前几天,有工作人员开来清淤车对这里进行了清理。你看看,现在里面干净多了(右图)。”

记者看到之前小巷中已经满溢的排污渠,污物已被清理干净,污水在渠中缓缓流动。

随后,在刘先生的带领下,记者来到他家的小院。刘先生用脸盆盛满一盆水,分别倒入院子中的两个排污口。记者看到,原先排水缓慢的排污口,已恢复通畅。

“真没想到,给晚报打了个电话,问题这么快就解决了。感谢晚报关注民生,同时感谢社区工作人员积极协调。”刘先生说。



扫码看 料更多

有关工作人员对新华区九中前街一小巷内的排污渠进行了清淤,附近居民刘先生家的排污问题解决了……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



热心人指挥倒车

车 市民刘女士:4月7日,我驾车外出办事。由于对路途不熟悉,我用手机导航。可没想到,跟着导航开车,竟然进了一条机动车出不去的胡同。当时导航上显示“道路狭窄”,但没显示道路尽头不能通行车辆。当看到小路尽头摆着两个大石墩时,我当时就蒙了。这条小路确实很窄,只能通行一辆车,连调转头头的地方都没有。如果想原路返回,只能倒车300多米。无奈之下,我只能硬着头皮倒车。可我倒车技术不行,行驶特别缓慢。当时有好几位骑电动车的,被我的车堵在了里面。一位热心的男士前来帮忙指挥倒车,我才顺利从胡同里出来。想借晚报向这位热心的大哥表示感谢。



邻居抢摘香椿

市民韩女士:我们小区院子里有几棵香椿树。天气转暖,香椿树刚刚冒出一点儿小嫩芽。上周末,我看到小区里有几位老太太,用竹竿绑上铁钩,往下割香椿芽。早晨一拨人,下午一拨人,到晚上香椿树上的嫩芽几乎没有了,还有好几根树枝被折断了。小区里的香椿树是大家的公共财产,个别邻居们如此抢摘香椿芽,破坏树木的正常生长,我感觉不妥。

劣质玩具划伤手指

市民李先生:前几天,孩子有点感冒,我母亲带着他到社区门诊开了点药。在社区门诊外面,有卖玩具的。孩子非要买,我母亲就给买了一个小变形人。孩子回家玩了一会儿玩具,手就被划了一个大口子。我查看了一下玩具发现,玩具是硬塑料的,边角非常锋利。想借晚报提醒大家,给孩子买玩具一定要到正规商场,千万不要买质量不过关的产品。

空调外机上放花盆存隐患

市民王女士:我是市区水月小区的居民。最近我发现,对面楼上一户邻居将一盆花放在了空调外机上。看着那盆花每天在风里左右摇摆,我就提心吊胆。居民楼下是人行通道,每天都有很多人经过。万一花盆掉下来,砸伤了人可怎么办。希望通过晚报提醒邻居,将空调外机上的花盆拿走,以免花盆掉落发生事故。

(本栏目稿件由张婧整理)



新华区交通大街恒顺花园小区附近路边,有多个垃圾桶被人人为损坏,垃圾散落在地,给周围环境造成影响。希望相关部门尽快维修。

张婧 摄

市区解放路道洞桥附近

碎石堆“倚靠”护栏存安全隐患

城管部门:工作人员将到现场进行处理

本报通讯员 赵华堂 本报记者 张婧 摄影报道



【读者求助】 日前,市民王先生向本报帮办记者反映,市区解放路与铁路西街交叉口的道洞桥边,堆积着碎石、土堆,个别护栏被“倚靠”得倾斜了,存在安全隐患。

“道洞桥东西两侧的护栏,一边粉刷一新,旁边种植着树木,而另一边的护栏旁却堆积着土堆和碎石,太不美观了。希望相关部门能关注一下,对道洞桥边的碎石和土堆进行清理。”王先生说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者在市区解放路道洞桥看到,道洞桥上是铁路西街,桥下是贯穿桥洞而过的解放路。

市民反映的护栏边的碎石和土堆,在道洞桥东侧,高出护栏一大截的土堆“倚靠”着护栏,土堆最上面的斜坡上满是碎石(左图)。

记者从土堆上跳到道洞桥下人行道旁的平台上,平台比旁边的人行道高出2米左右,上面种植着一排大树。记者沿着平台观察路边的护栏发现,护栏边不仅有土堆和碎石,还堆积着很多枯枝和枯叶。

记者再往东走,看到紧挨着护栏的,是一排平房的院墙,护栏和院墙之间的空隙中,也有很多树枝、塑料袋等杂物。

随后,记者又来到道洞桥西侧看到,这边的护栏旁边是一条东西方向的小路,路边没有堆积任何杂物,还整齐地种植着一排树木。

“桥东侧的护栏边有很多杂物和碎石,由于旁边有一个高台,从桥洞下面经过的市民看不到杂乱的情况,可如果在桥上驻足,这些杂物就会一览无余,十分影响周围环境。希望相关部门能对护栏旁边的碎石和杂物进行清理。”王先生说。

【城管部门】 就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了解放路道洞桥附近碎石堆的具体位置,并表示马上联系工作人员到现场核实情况,随后联系相关部门进行处理。

扫码看 料更多

市区解放路道洞桥附近碎石堆“倚靠”护栏,存在安全隐患……扫描二维码,记者带你去现场看看。

